

突然而至的婚讯更值得祝福



天天娱乐评

刘雨涵

从主动曝光恋情到宣布结婚，霍建华和林心如仅仅用了一个半月的时间，而且干净利索。在这个全民八卦的时代，两个娱乐圈资深优等生能这么波澜不惊地、不深入炒作地喜结连理，也真是一大奇迹。这其中暗含的不仅是两人躲避狗仔队的功夫，更是当事人对恋情分寸感把握的功夫。

7月5日，成为娱乐圈又一个甜炸了的“虐狗日”，先是刘烨与安娜纪念结婚7周年，之后陈晓、陈妍希宣布领证结婚，并大方承认将有小宝宝诞生，最让人意外的则是霍建华和林心如同时宣布即将结婚的消息。一位是娱乐圈“老干部”，不玩手机，爱看报喝茶，清心寡欲，一位是娱乐圈“黄金剩女”，只中意帅哥和工作，不急着结婚只想先恋爱，两人转眼就你侬我侬地直奔婚礼殿堂了。画风转变之快让人措手不及，粉丝们除了组团心疼胡歌之外，再也没什么可以值得安慰的。

霍建华和林心如的婚讯之所以让大家感到突然，除了与他们一贯的绯闻绝缘体属性不符外，两人的恋爱节奏简直是点了快进键。5月20日霍建华工作室公布恋情，再次发声就变成了“是的，我要和心如结婚了”的节奏，完全不

按娱乐圈的恋爱剧本走。

这年头明星凭借作品曝光的频率可能还不如恋情来得多，一开始约会要被狗仔队偷拍，承认后还要被路人偷拍；在微博上时不时地秀秀恩爱，然后一起合拍个广告、参加个综艺，捞金、吸睛样样不耽误；结婚照要与时尚杂志合作，既保证了大片品质又是宣传良机，也提前为婚礼预热。当情侣档变成了一门好生意，恋爱本身就成了部真人秀，好似置身“楚门的世界”，把自己的生活也直播给千万观众。狗粮吃多了，不免让人觉得油腻。

霍建华与林心如的恋情模式却不走套路，他们除了有大眼睛的夫妻相外，还有低调不炒作的默契。从一开始两人就对恋情严防死守，没有给狗仔队丝毫偷拍的机会，某摄影师蹲守在两人约会的酒店外等待大料，没想到他们选择直接公布恋情。此后两人除了6月18日携手看演唱会外再无其他。好事的人只能到林心如的微博中寻找恋爱的蛛丝马迹，逼得她“什么都不能写”。7月5日，两人干脆利落地公布结婚消息，不浪费口舌，自己不炒作不让媒体有准备，也不给公众过多的猜测和评价空间。这种无招胜有招的至高武功是恋爱的境界，也是做人的境界，比起费尽心思炒作曝光的花拳绣腿，非但不会减弱关注度，还收获了更多的好感。

“离作品近一点，离私生活远一点”，这不仅是明星对粉丝、公众的希望，也应该是明星们对自身的要求。



纪念建党95周年名家书画展将启动

本报讯(记者 师文静)

为纪念中国共产党成立95周年，由大众报业集团主办、山东新闻书画院承办的“只研朱墨作春山——为建党95周年献礼名家邀请展”将于7

月9日至15日展出。

2016年7月1日中国共产党迎来成立95周年纪念日。在建党95周年之际，大众报业集团山东新闻书画院特别策划了“只研朱墨作春山——为建

党95周年献礼名家邀请展”，单应桂、吴泽浩、李荣海、刘书军、张志民、韦辛夷、顾亚龙、潘鲁生等著名书画家用作品讴歌党的光辉历史，展望美好未来，同绘中国梦。

190万起
买三室不如抢三层

享受要趁早，别墅不宜迟
湖畔英伦别墅，亲山亲湖，有天有地
用人生第一栋别墅 许生活以优越享受

Lemmon Lake
REALTY LIFE
NEAR THE LAKE BEYOND THE IMAGINATION

“247-285平别墅小时代 现房热销仅39席”

T 8376 7777

经十东路山东财经大学东2公里

WWW.ZHQFDC.COM

开发商：中国重汽集团房地产开发有限公司 / 建筑设计：澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理：齐鲁不动产 / 整合推广：TCS

经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景 / 高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流

本广告仅作为参考，不构成正式合同要约，开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权，最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。



莱蒙湖
LEMMON LAKE